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ARITMETICKÝ PRŮMĚR

Aritmetický průměr je součet všech honot znaku vydělený počtem všech statistických 
jednotek souboru (čísla, ze kterých počítáme aritmetický průměr, sečeteme a vydělíme jejich 
počtem).

Označujeme: X¯("x s pruhem")

Použití: průměrná známka, průměrná rychlost, průměrná měsíční mzda v ČR, průměrný dožitý 
věk...

Problémy: jediná hodnota, která se velice výrazně odlišuje od ostatních, může ovlivnit hodnotu 
aritmetického průměru.

• 1, 2, 2, 2, 3, 9   -  19/6 = 3,16  -  přitom pět ze šesti hodnot je menší
• Aritmetický průměr majetku občanů v americkém městě Redmond je velice vysoké číslo, 

ale neznamená to, že typický obyvatel města je bohatý. Pouze zde bydlí Bill Gates.

Pokud můžeš, vytiskni si tento zápis a nalep do školního sešitu (červený text odstřihni). Pokud 
nemůžeš tisknout, opiš si do školního sešitu tučně zvýrazněný černý text, ostatní stačí přečíst.


